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Lo Primero que hay que hacer en un problema de SRNI es Power

los sistemas de referencia, lo cual es una decision arbitraria Pero debe ser

consistente durante los calculos :
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evitar malas interpretaciones
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Ahora identificamos los dos movimientos, el del origen del SRNI

,
dado Pori

O'In circumferencia alrededor (Desde arribal

" de la varilla sentral del 3 TVentilador

Esta rotacion viene dada Por Wo
, que como vector velocidad angular se escribe :

=Wok (Regla de la mano derechal

El otro mov es el de la particula dentro del SRNI, el cual nuevamente

es un mov .
circular en torno al eje'Pero con Velocidad angular

= - WE'(sentidohorario) y radio a

con lo anterior bien definido Podemos elegir de que forma representar los

Vectores
, es decir, que sistema de Coordenadas :

nY
⑧

I
Fi

<* Dado que los dos movimientos son circulares,

usamos cilindricas/Polares
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Ahora hay dos formas de avanzar
,

calculando todos los pasos o Usar los

resultados conocidos :

Lo have de la Primera forma Para la velocidad : F=+

b R = bi + h
& S: no hay una variable

·

1

El siguiente Paso es derivar explicita, inventenla Pq

I cr al tiempo
,
Para ello es

1 ↓ -d

① > -

1 h

util recordar lo sate.

Probablemente desaparezca
.
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con lo anterior nos ahorramos descomponer Y en e Y
,

sin embargo,

es importante recordar que estan fijos, = =
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& =b
,
con = Wo

,
ademas notar que= ~=1n = Y (9)

Para F',

nY - Por geometria : ---

'=a =Sino' + cosoy
⑧

I, ---
, Para no usar geometria, usamos:

V- "v = coso-sin

K

Ahora Para derivar hay que tener mucho cuidado
,

ya que ,
los veciores * e Y

No son constantes, asi que su derivada temporal no es cero
,

y se puede

calcular con :
(a)
↑ & hay que buscar

d =x ==ox = (wor)()x( = - wo
una base en

Ot ↓ comun Para operar
vector bajo

el querota Y' = WoY'xY = [*,
Y,'3 Bases

orronormales

=>alsino + cosoyl-acoso'tasino -asino + acosy [.
8,3 ordenadas

-
I

= awcoso'-awsino'-aWosinOk
- 11

Depende solo
= aw-aWosinok

de la rot. de -- agrega el

las aspasWox -> propio mor * Expresamos Todo en

del Ventilador la misma base,

=> V = bWo + aWcosOY'-awsinGY'-aWosinO : dealmente la No inercial

= lawcoso + bwol' - awsino-awosino



El modulo se calcula como :

11 vll =F = lawcoso + bwol + a'w"sin'o + a'wo'sin'o

nY
El Punto mas alto sera Cuando 1) ll (0 = 0) = aw + bWo

I, O = 0 Y a la altura del brazo 3 11 ill(0= 90) = Ibwol+aw+ Woll
Luando 0= 90.
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b) Para la aceleracion, have los cakulos usando la expression de
,

Pero

se puede hacer derivando u
,

teniendo cuidado con crales Vectores son

constantes , cuales rotan, etc.

vector bajo

el que rota

-
-·== =3+ * =xe,wo

=bl -wo =-wo

= - blog & = won wi = 0 =

· hace referencia a la acceleracion medida desde dentro del SRNI, es dezir,

siendo solidario al mor
, :, las "correcciones No Inerciales" (x) no

aparecen
,

es como si hicieramos , tal que=
↑

~= awcoso-ausing = awa

=a = -aw

Para el resto de terminos hay que tener presentes cual velocidad angular
es la que hay que usar. Estos terminos son los No inerciales

, luego, En estava

asociado a como rota el SRNI cr al SRI
,

entences es Wo :

- zox = C wouxlaw

= CWoY'xawkoso'-sinoY
- x = xa= =

= CaWowcosol-l

- woxwx= wox/woux al
= wox/woY'x a /sino' + cosol
= woY'x awosinol-i'l
=-awo"sino



- x = xa= =

Enronces
,

la acceleration Vale : (Desemos todo en cilindricas) -
= - bwo-aw-CaWowcoso'-awo"sino ...↑ 1

*= S:nO9
=
-

bWok' - awy - CaWowcoson'-awo"sino(sinos + cost
&

j
. < * + 2008

-

=- law" + awo'sin'o/Y - aWo'sinOcosO-1bWo"+ CaWoWcosok -- Y = coso
- Sino

En los puntos Pedidos :

10 = 01: = - aw'-lbwo2 + zawow/i
-

10 = 90/: = - law + awog- bwok

2) Tenemos que usar la 201 ley de Newton, esta fuerza de adhesion,

la Podemos Pensar como Totalmente desconocida y expresaria en su forma

mas general y dejar que las ess .
Oen sus valores :

Fa = F+ + Fo +F

10 = 01 : - mgn +F + Fo +E =m)-aw - 13Wo2 + zawow()

()-mgkos-sh) +F + Foo +E =m)-aw-13Wo2 + zawow/i

=> Fo = mg-maw'
Fo = 0

Fz = - m/bWo2 + 2aWow)

10 = 901 :

O &

() - mgkost-shoo) +F + Fo +E =m)-law +awa- bwok

= Fo = -man+ awoy

Fo = - mg

Fz = - MbWoL


